Муниципальный этап Всероссийской олимпиады «Олимпийская команда» по направлению «Спорт» в рамках Всероссийской Большой олимпиады «Искусство – Технологии – Спорт»

17-18 апреля состоялся муниципальный этап Олимпиады на базе Ленинского филиала ГБОУ СОШ с. Красноармейское.

Олимпиады является, вовлечение обучающихся Целью проведения в систематические занятия физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, гражданское и патриотическое воспитание, содействие в развитии способностей и талантов детей И молодежи, направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию, формирование будущего лидерского актива России.

Задачи Олимпиады:

- поддержка и определение лучших команд школьных спортивных клубов общеобразовательных организаций в целях развития воспитательного, творческого и лидерского потенциала обучающихся средствами спорта, науки и искусства;
- приобретение соревновательного опыта обучающимися по различным видам спорта и повышение спортивного мастерства, в том числе обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;
- выявление и развитие способностей и талантов у детей, направленных на самоопределение и профессиональную ориентацию;
- воспитание У обучающихся общечеловеческих социально-значимых ценностей чувства патриотизма, развитие гражданственности, приобщение истории своей страны, её культуре через интеграцию спорта, технологий и искусства.

В олимпиаде приняли участие 3 общеобразовательные организации: ГБОУ СОШ пос. Алексеевский, ГБОУ СОШ с. Красноармейское, ГБОУ СОШ пос. Ленинский. В состав каждой команды вошли обучающиеся 2010-2011 годов рождения.

Соревнования прошли по следующим видам: баскетбол 3x3, легкая атлетика, шахматы, футбол «Мини-футбол 5x5», брейн-ринг.

По итогам проведенных соревнований победу одержали школьники ГБОУ СОШ пос. Алексеевский, 2 место завоевали ученики красноармейской школы, 3 место в копилке ленинской школы.

Победители представят наш район в окружном этапе в селе Приволжье.